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1. Charakteristika školy 
1.1. Popis stávajícího stavu školy: 

Škola je umístěna v areálu Hamzovy odborné léčebny. Hlavní budova školy, kde se nachází 

ředitelna, sborovna, odborná učebna s výpočetní  technikou  a další čtyři učebny ,  je na 

pavilonu L. Zde je také   sklad učebnic, knihovna, sborovna a zázemí školy. 

Žáci, kteří navštěvují základní školu (ale i někteří žáci školy speciální, kteří jsou mobilní), 

docházejí na vyučování do hlavní budovy školy. Jsou to z větší části žáci na samostatném 

pobytu. Děti a žáci imobilní mají učebnu na pavilonu E a pedagog na výuku dochází. Rodiče 

a žáci, kteří jsou ubytováni na pavilonu M, dochází na výuku do pavilonu L nebo E. Žáky bez 

doprovodu rodičů vodí do školy vychovatelé. Děti, které jsou na pobytu s doprovodem, vodí 

do školy rodiče nebo zákonní zástupci. Organizace výuky je vždy řešena individuálně dle 

potřeb dítěte a přání rodičů a to vždy po konzultaci se zdravotníky. 

Jako poslední varianta výchovně vzdělávací činnosti na naší škole je výuka individuální a to 

buď na pokojích  nebo ve  třídě. 

 

Mateřská škola má dvě třídy a je umístěna v přízemí  na  pavilonu M. 

 

Mateřská škola má provoz od 7.45 – 16.00 hodin a to pondělí až čtvrtek. V pátek je provoz 

zkrácený do 13.30 hodin. Obě pedagogické pracovnice mají úvazek 0,677.  

 

Školní družina má provoz stejně jako mateřská škola, využívá její prostory. Pedagogické 

pracovnice zde mají úvazek (jsou to učitelky z mateřské školy) 0,357. 

 

Základní škola měla v tomto školním  roce  čtyři  třídy  a to na pavilonu L. Dále jednu na 

pavilonu E. Výuka byla organizována ve dvou blocích a to od 7.45 – 10.20 a od 10.30- 12.10 

hodin. Dle potřeby je zařazeno i vyučování odpolední a to většinou v úterý a ve čtvrtek od 

13.15 hod. do 14.55 hod. 

 

 

Základní škola speciální měla dvě třídy. Vyučovalo se  ve dvou třídách a to od 10.30 – 12.10 

hodin 

 

V případě potřeby (individuální vzdělávání na lůžku apod.) se výuka přizpůsobuje potřebám 

žáků a organizaci rehabilitace. 

 

Škola měla ve školním roce 2013 - 2014   celkem 6 pedagogických pracovníků včetně 

ředitelky a jsou ve své výchovně vzdělávací práci vzájemně zastupitelné. Dvě učitelky jsou 

zaměstnány v mateřské škole a ve školní družině, čtyři učitelky pracují ve škole základní a 

speciální. 

 

 

1.2. Předmět činnosti školy 
 

Základní škola a  základní škola speciální uskutečňuje základní vzdělání v souladu s cíli 

základního vzdělávání uvedenými v zákoně č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, 



středním a vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon)  v pozdějším znění a podle 

příslušných prováděcích právních předpisů. 

 

Mateřská škola uskutečňuje předškolní vzdělávání v souladu s cíli předškolního vzdělávání 

uvedenými v  zákoně č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném 

a jiném vzdělávání (školský zákon) a podle příslušných prováděcích právních předpisů 

v pozdějším znění. 

 

2. Přehled vzdělávání, které škola poskytuje 
 

2.1. Mateřská škola 

Mateřská škola pracuje podle ŠVP s názvem „Jsem tu pro tebe“. Plán je rozpracován na bloky 

podle ročních období na jednotlivá témata a podtémata. 

Hlavním cílem výchovně vzdělávací činnosti v mateřské škole je dopomoci dítěti k rozvoji 

osobnosti co nejvyspělejší a tak vyrovnané a harmonické, jak je to  za  daných  okolností 

možné. Aby se schopnosti postiženého dítěte mohly co nejúspěšněji rozvinout a umožnit mu 

žít svůj život  uspokojivě. Záleží na stupni a druhu postižení. Ne vždy se objeví určitý posun 

ve vlastním rozvoji. Je to běh na dlouhou trať a výsledky se často objeví až po delší době, 

někdy i po letech. 

Pedagogové se snaží vytvářet u dětí účelné společenské návyky a hlavně vytvořit pro dítě 

takové prostředí, kde se bude cítit bezpečně a které mu poskytne co nejvíce podnětů pro jeho 

osobní rozvoj. 

V neposlední řadě je práce speciálních pedagogů zaměřena na rozvoj grafomotoriky, jemné 

motoriky a komunikace. 

 

2.2. Základní škola 

Žáci jsou vyučováni podle schváleného  vlastního ŠVP a ŠVP kmenových škol. 

Od 1.9.2013 učitelé vyučují dle aktualizovaného ŠVP pro ZŠ. 

Jak již bylo zmíněno, žáci základní školy jsou vyučováni ve dvou blocích a to v závislosti na 

jejich léčebném režimu. Výuka probíhá převážně ve skupinkách, případně individuálně. 

Většina  žáků  si z kmenové školy přiveze svůj  učební plán, který se snažíme  během pobytu 

u nás splnit. S ohledem na omezený počet vyučovacích hodin jsou především vyučovány 

předměty český jazyk a literatura, matematika, cizí jazyky (angličtina, němčina), chemie, 

fyzika, zeměpis, přírodopis, chemie. 

Žáci ze základní školy praktické byli individuálně integrováni do základní školy. Jsou  

vyučováni podle schváleného ŠVP naší školy – příloha a  dle učebních plánů kmenových 

škol. K výuce byly používány učebnice a pomůcky určené pro žáky praktických škol a to tak, 

aby byly respektovány jejich potřeby a možnosti. 

 

 2.3. Základní škola speciální  

Žáci základní školy speciální  (dříve pomocné), jsou vyučováni podle schválených 

vzdělávacích programů č.j.24035/97-22 a vlastního ŠVP školy. 

Zde jsou děti a žáci převážně vzděláváni dle individuálních plánů z kmenových škol. 

 

2.4. Školní družina 

Družina  je využívána žáky především k relaxační činnosti. Tato nabídka je rodiči a žáky stále 

příznivě přijímána. Družina je stále využívána školními dětmi v období mezi rehabilitací a 

školní výukou. ŠVP pro školní družinu je  „Přijď si s námi hrát, buď náš kamarád“.  

 

 



 

3. Přehled pracovníků školy – školní rok 2013 - 2014 
 

V tomto školním roce pracovalo na naší škole 6 pedagogických pracovníků včetně ředitelky 

školy.  

 Na mateřské škole pracují dvě kvalifikované paní učitelky s  dlouholetou praxí. Nově přijatá 

zaměstnankyně Světlana Vokounová si doplňuje kvalifikaci o speciální pedagogiku na 

Pedagogické fakultě v Olomouci. Taktéž vykonávají práci vychovatelek ve školní družině. 

Zástupce ředitele školy zodpovídá mimo jiné za bezproblémový chod mateřské školy, 

v případě nutnosti zastoupí chybějící učitelky.V případě nepřítomnosti ředitelky školy ji 

zastupuje v plném rozsahu. Jinak učí na základní škole speciální a to takové děti a žáky, kteří 

ze závažných důvodů nemohou být s ostatními ve třídě.  

Má kvalifikaci speciálního  pedagoga a více jak 30 let praxe s postiženými dětmi. 

Na základní škole, a základní škole speciální pracují tedy 3 pedagogové (mimo ředitelky), 

z toho jeden, který není plně kvalifikovaný. 

Ředitelka školy má vysokoškolské vzdělání v oboru ekonomie a pedagogiky, rozšířené o 

studium speciální pedagogiky.  Má za sebou funkční studium na místo ředitele školy. 

 

 

 

3.1. Škola a provozní zaměstnanci. 
Úklid školy je zajišťován zaměstnancem na částečný úvazek. 

 Účetní práce a zpracování mezd  a správa IT jsou prováděny na základě dohody o provedení 

práce.  

 

 

4. Údaje o přijímání dětí a žáků do školy 

 
Do mateřské školy jsou přijímány děti na základě vyplnění přihlášky, kterou rodiče obdrží při 

příjmu dítěte na léčení. Na základě této přihlášky lékař doporučí zařazení do mateřské školy.  

Ředitelka vydá rozhodnutí o zařazení do mateřské školy. Jedenkrát toto rozhodnutí obdrží 

rodiče, případně zákonní zástupci nezletilého, jedenkrát je rozhodnutí uloženo k ostatní složce 

o dítěti. 

Pokud by se jednalo o sporné případy zda dítě zařadit, či ne (agresivita, nízký věk,…) 

psycholog provede vyšetření a na jeho základě rozhodne. 

Do mateřské školy jsou zpravidla přijímány děti od 2,5 – 7let. Pokud dítě v daném roce 

dosáhne 8 let, je již zařazeno do školy. 

Způsob přijímání a vzdělávání dětí, žáků a studentů upravuje vyhláška č.73/2005 Sb., o 

vzdělávání dětí, žáků a studentů se speciálními vzdělávacími potřebami a dětí, žáků a studentů 

mimořádně nadaných ve druhé části (speciální vzdělávání) § 4 (školy při zdravotnických 

zařízeních) odst. 1 a 2 v pozdějším znění. 

Do základní školy jsou přijímáni žáci 1. – 9. ročníku ZŠ základní, praktické a speciální na 

základě doporučení ošetřujícího lékaře a se souhlasem zákonných zástupců dítěte. Zařazení do 

příslušného ročníku odpovídá zařazení v kmenové škole. 

Žáci jsou přijímáni dnem příchodu do léčebny po konzultaci s ošetřujícím lékařem. Rozsah a 

obsah výuky je závislý na zdravotním stavu dítěte, jeho možnostech a délce hospitalizace. Po 

jejím ukončení zasíláme kmenovým školám zprávu o průběhu výuky, chování žáka. 

Do školní družiny byli přijímáni žáci na základě písemného souhlasu rodičů. 

 



V uplynulém školním  roce  byly poskytovány v souladu s vyhláškou MŠMT č. 73/2005 Sb., 

o vzdělávání dětí, žáků a studentů se speciálními vzdělávacími potřebami a dětí, žáků a 

studentů mimořádně nadaných individuální konzultace studentům středních škol, kteří byli na 

léčení na pavilonu s dětmi, pokud to dovolovaly podmínky školy a nebyla narušena výuka 

žáků ZŠ. 

 

 

 

5. Údaje o výsledcích výchovy a vzdělávání dětí a žáků 
Výchovně – vzdělávací činnost v mateřské škole je velmi pestrá. Zahrnuje všechny oblasti 

výchovy a vzdělávání jako v běžné mateřské škole ovšem s přihlédnutím k možnostem a 

schopnostem postižených dětí. Paní učitelky se zaměřily na procvičování jemné motoriky 

ruky, na grafomotoriku, práci s barvou, papírem, lepidlem, práci s přírodninami, 

modelínou,…Snaží se vytvářet pro děti zajímavé činnosti, aby je zaujaly, aby byly při práci 

aktivní, aby byla jejich činnost co nejvíce  prožitková. 

 Děti v mateřské škole si svými výtvory třídu zdobí. Velmi oblíbené u dětí, ale i u jejich 

rodičů jsou hudební půlhodinky, které mají děti velmi rády. 

Při své práci využívají speciální pomůcky, které se průběžně doplňují. 

Z dotazníků, které při příjmu dítěte do mateřské školy rodiče obdrží a po ukončení léčby 

vracejí vyplývá, že jsou s prací učitelek a s péčí o jejich dítě velmi spokojeni. Občas se 

vyskytne připomínka k nedostatku speciálních pomůcek pro velmi těžce postižené děti. Proto 

se snažíme průběžně doplňovat hračkami vyhovujícími i těm nejvíce postiženým dětem.  

Tyto a případně jiné připomínky se budou průběžně projednávat a řešit. 

Stejně tak i škola dává rodičům dotazníky, ve kterých se mohou vyjadřovat ke vzdělávání 

svých dětí, vyjadřovat své názory, připomínky. 

Struktura vzdělávání v základní škole se ve školním roce 2012/2013 výrazně neměnila, 

vycházela ze schválených vzdělávacích programů, pouze byla upravena s ohledem na 

zdravotní stav a délku pobytu jednotlivých žáků.  

Při výuce byly využívány především  plány, které si žáci přivezli z kmenových škol a naším 

cílem bylo , aby je splnili. Myslím, že jsme se opravdu snažili, neboť přišlo několik dopisů od 

ředitelů z kmenových škol, že se žák  bez  problémů zapojil  do vzdělávání a nic  po dobu 

pobytu u nás nezameškal. Tyto dopisy nás velmi těší a motivují  pedagogy  ještě k většímu 

pracovnímu nasazení. 

Jak již bylo  zmíněno,  po ukončení léčby zasíláme kmenovým školám informace o žákovi, 

jeho chování a výsledcích vzdělávání. 

 

6.  Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků 
 

Další vzdělávání pedagogických pracovníků školy probíhá v souladu s plánem vzdělávání, 

který vychází z potřeb školy a vede k prohlubování odbornosti všech pedagogických 

pracovníků školy. 

Učitelky základní školy i mateřské školy využívaly převážně nabídky seminářů  Centra 

celoživotního vzdělávání v Pardubicích.. 

Z pestré nabídky si každý vždy nějaký zajímavý seminář našel a vědomosti a zajímavosti, 

které získal, předal ostatním pedagogům na poradách. 

Při výběru školení  se snažíme postihnout všechny oblasti výchovně vzdělávacího 

procesu. Při výběru školení se soustřeďujeme na oblast environmentální výchovy, 

prevence sociálně patologických jevů a činnostního učení. Jsme přihlášeni v celoročním 

projektu pro rozvoj znalostí a dovedností v oblasti speciální pedagogiky. Průběžně 



získáváme znalosti a dovednosti ve využívání informačních technologií tak, aby naše 

škola  poskytovala našim žákům moderní formy výuky. 

      Veškeré semináře jsou vybírány tak, aby získané vědomosti vedly k prohlubování    

      odbornosti ve vlastní práci pedagogů. 

 

Ing. Lenka Jeníčková – roční kurz pro vedoucí pracovníky škol 

Alena Fibichová – Specifika vzdělávání žáků s mentálním postižením 

Renáta Nevímová – Smat Klub – odborná konference 

Světlana Vokounová – S hudbou 

Taťána Klimešová – Písmo Comenia Script 

Marie Štěrbová – Figurky z kukuřičného šustí 

Alena Fibichová - Figurky z kukuřičného šustí 

Alena Fibichová – Využití prvků muzikoterapie u žáků s postižením 

Lenka Jeníčková – Zákoník práce 

Světlana Vokounová – Předčtenářská gramotnost v MŠ 

Lenka Jeníčková – Novela školského zákona 

Renáta Nevímová – Rozvoj matematické gramotnosti v praxi 

Marie Štěrbová – Děrované kraslice 

Alena Fibichová - Děrované kraslice 

Renáta Nevímová – Praktické řešení šikany ve škole 

Lenka Jeníčková – Smart Klub – krajská konference o podpoře interaktivní výuky 

Alena Fibichová - Smart Klub – krajská konference o podpoře interaktivní výuky 

Alena Fibichová – Tvořivost, fantazie a pracovní výchova u žáků s postižením 

Lenka Jeníčková – Zákon o pedagogických pracovnících 

 

 

 

7. Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti  
 

Škola se snaží dětem a žákům, kteří jsou zde i dlouhodobě na léčení zpestřit pobyt v léčebně a 

také samozřejmě výuku, aby pro ně byla zajímavá a motivovala je k větší aktivitě. 

Z léčebných důvodů není možné pořádat akce výjezdové, výlety, atp. Proto se s dětmi a žáky 

zapojujeme do různých výtvarných soutěží. 

Škola má zřízené webové stránky, které pravidelně aktualizujeme. 

Škola pokračovala v projektovém vzdělávání. Účastnila se řady krajských soutěží a to 

v oblasti výtvarné, literární i sportovní. 

Pokračujeme v dlouhodobém projektu Recyklohraní. Velkou výhodou tohoto projektu je to, 

že se do něho mohou zapojovat žáci postupně, tak jak přicházejí do léčebny. Rozmanitost 

úkolů umožňuje vytvářet v žácích kladný vztah k životnímu prostředí. 

Tradičně se zapojujeme do řady výtvarných soutěží a aktivit.Naši žáci se zúčastnily dvou 

krajských soutěží, pořádaných praktickými školami v Pardubicích a ve Skutči. V obou 

soutěžích se naši žáci se svými pracemi umístili v několika kategoriích do třetího místa.  

Trvale spolupracujeme s Hamzovou odbornou léčebnou v oblasti prezentace parku a 

účastníme se soutěží pořádaných léčebnou. 

Podporujeme sportovní aktivity našich žáků. Každoročně se naši žáci účastní Parapoháru 

v Pardubicích, kde tradičně získávají dobré umístění, ale především radost ze soutěže. I letos 

naši žáci získali řadu ocenění. 

V rámci léčebného pobytu žáci taktéž jezdí na kuželky. 



Jinak prezentace školy  v léčebně je dobrá. Spolupráce s vedením léčebny a s vrchní a staniční  

sestrou na jednotlivých pavilonech se určitě výrazně zlepšila a pokud to jde, vycházejí nám 

vstříc. Stejně tak i rehabilitační pracovníci s ohledem na vzdělávání žáků upravují procedury 

tak, aby nenarušovaly plynulý chod vyučování. 

Stejně tak prohloubila naše škola spolupráci s ostatními školami podobného typu. Stále 

udržujeme úzký kontakt se školou  při nemocnici v Chrudimi a při nemocnici  v Pardubicích a 

se speciálními školami v Pardubicích a Bystrém u Poličky. 

 

8. Údaje o provedených kontrolách 

V rámci vnitřního kontrolního systému byl proveden každoroční interní audit. Na základě 

auditu škola přijala příslušná opatření. 

 

9. Základní údaje o hospodaření školy 

Škola účtovala v roce 2013 v soustavě podvojného účetnictví podle účtové osnovy, která 

vycházela z Českých účetních standardů a  postupů  pro nevýdělečné organizace. 

Hmotný majetek tvoří soubor movitých věcí (vybavení školy nábytkem, materiálem, knihami, 

učebnicemi, učebními pomůckami a školními potřebami) pořízených z příspěvku ze státního 

rozpočtu a příspěvku na provoz od Krajského úřadu Pardubického kraje a dále účelových 

prostředků ze státního rozpočtu na SIPVZ (počítačové vybavení, výukové programy, školení 

pedagogů). 

Část tvoří též sponzorské dary. 

Prostředky rozpočtu jsou využívány na hlavní činnost, což je poskytování výchovy a 

vzdělávání dětem a žákům dočasně umístěných ve zdravotnickém zařízení – dle zřizovací 

listiny. 

Doplňkovou činnost škola neprovozuje. 

Příspěvky a provozní dotace tvoří: 

 příspěvky na přímé neinvestiční výdaje ze státního rozpočtu na mzdy, OON, odvody a 

ONIV 

 příspěvky na provoz od zřizovatele 

 účelové dotace (SIPVZ) 

 

Náklady tvoří: 

*spotřeba materiálu – jsou to náklady spojené s nákupem drobného materiálu na výtvarnou    

a pracovní výchovu, kancelářský materiál, školní potřeby, učebnice, učební pomůcky, hračky, 

vybavení školy 

*opravy a údržba – drobné opravy školních pomůcek a vybavení 

 * cestovné – náklady spojené s cestami na vzdělávací akce 

 *ostatní služby – zahrnují zpracování dat, radiokomunikační a telekomunikační poplatky,                   

internet, vzdělávací akce, energie, nájem, voda. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Hospodaření školy – rok 2013 
 

Příjmy celkem: 4.313.642,21        

      

Úroky 4393,21 

Dary 10.000,-- 

Na provoz 279.000,-- 

Na mzdy 3.872.183,-- 

 

 

EU                                                                      148.058,-- 

Výdaje celkem: 4.309.433,37        

     

Náklady na platy 2.894.378,-- 

Pojistné a příspěvek do  FKSP 963.962,-- 

ONIV 54.243,-- 

Ostatní provozní náklady 396850,37 

 

 

Finanční vypořádání za rok 2013:      

Stanovený limit na platy ze SR 3.838.000,-- 

Skutečně vyplacené mzdy ze SR 3.811.561,-- 

Závazný ukazatel na provoz 279.000,-- 

Vyčerpáno 279.000,-- 

 
 

Hospodářský výsledek ve schvalovacím řízení: 4.208,84  

 

Stav fondů k 31.12. 2013 

Fond dlouhodobého majetku  

Fond odměn 29.094,-- 

FKSP 25920,78 

Fond rezervní 132849,42 

Fond reprodukce majetku 61109,40 

 

Fondy celkem: 248.973,60           

 



 

10. Poskytování informací podle zákona č.106/1999 Sb., O  svobodném    

přístupu k informacím 

 

 

Výroční zpráva o poskytování informací podle zákona 106/1999 Sb., 

za rok 2013 

žádosti počet 

Podané písemné žádosti o informace 0 

Počet podaných odvolání proti rozhodnutí  0 

Opis podaných rozsudků soudu 0 

Další informace vztahující se k uplatnění zákona č.106/1999 Sb. 0 

 

11. Prevence rizikového chování žáků 
Škola měla určeného pedagoga, který se stará o prevenci rizikového chování žáků (SPJ). 

Tento pedagog se pravidelně účastnil školení a sledoval aktuální informace týkající se 

prevence rizikového chování žáků. Škola byla zapojena do projektu E – bezpečí, díky kterému 

máme dostatek výukových materiálů určených k prevenci rizikového chování žáků. Všechny 

zkušenosti i informace jsou využívány formou projektů ve vyučování 

 

12. Projekty financované z cizích zdrojů 
V letošním roce se škola zapojila do nového projektu EU – Podpora interaktivity ve 

výuce pomocí ICT nástrojů. Výstupem projektu je řada školení pro pedagogy s cílem zvýšení 

ICT gramotnosti učitelů a dále zakoupení přenosných počítačů.  

Dále škola využívá finanční prostředky získané od sponzorů. 

 

 

 

13. Materiální vybavení školy 
Škola průběžně doplňuje a obnovuje materiální vybavení školy – pomůcky, učebnice, technika. 

Vzhledem k různorodosti škol, ze kterých naši žáci přicházejí, je třeba neustále doplňovat a obnovovat 

sklad učebnic o nové tituly. 

Ve školním roce 2013 – 2014  jsme se v oblasti IT techniky zaměřili na větší využívání interaktivních 

tabulí a na nákupu iPadu, jejichž využití ve výuce se nám velmi osvědčilo. V této oblasti se 

zaměřujeme na získávání  dalších znalostí a dovedností. 

Po dlouhodobém jednání s léčebnou se nám podařilo získat novou bezbariérovou učebnu na pavilonu 

L. Zde se budou vyučovat žáci prvního stupně a žáci školy speciální. Výrazně se tak zlepší podmínky 

pro vzdělávání našich žáků i práci učitelů. 

V počítačové učebně byl vyměněn koberec. 

Zcela nově byla vybudována šatna pro děti tak, aby se žáci mohli pohodlně převlékat a přezouvat. 

Pravidelně doplňujeme vybavení pro speciální školu nejnovějšími pomůckami tak, jak se zdokonaluje 

nabídka trhu, řadu pomůcek pro žáky vyrábíme sami, dle jejich potřeb a možností. 



Velkou novinkou je zakoupení Magic boxu. Jde o speciální interaktivní tabuli určenou 

pro mateřské školy. Tato interaktivní tabule se využívá v mateřské škole. Jde o mobilní 

zařízení, které se rozkládá na koberec. Tato pomůcka je velmi oblíbena mezi  dětmi 

v mateřské škole a otvírá jim další možnosti moderního vzdělávání. 

Trvale dochází k vylepšování a vybavování školy ICT technologiemi, zlepšování 

přístupu k internetu a sledování a zavádění nových trendů v oblasti ICT.  

Průběžně a trvale je škola vybavována a doplňována o nové učebnice ve všech 

předmětech a to dle aktuální nabídky na trhu učebnic, tak, aby učitelé byli připraveni na nové 

požadavky kmenových škol. 

14. Spolupráce s odborovými organizacemi 
Ve škole není zřízena odborová organizace, nicméně pedagogové byli  informováni o aktuální 

situaci týkající se školství. 

 

 

Zpracovala Ing. Lenka Jeníčková – ředitelka školy  V Luži Košumberku 30. 8. 2014  

 


